
ATA DA REUNIÃO Nº 2 

 

Aos trinta dias do mês de Janeiro de dois mil e vinte, pelas 14 horas, deu-se início a uma reunião na 

sala da Associação de Estudantes do Agrupamento de Escolas de Cascais, sita na Escola Secundária 

de Cascais, na qual estiveram presentes em assembleia geral elementos dos três órgãos principais da 

Associação de Estudantes e vogais da mesma.   

A reunião teve como ordem de trabalhos os seguintes pontos:  

   1) Conversa sobre os resultados e pontos de vista de cada elemento da associação sobre a primeira 

semana de mandato da AE.  

   2) Divisão de tarefas relativas aos torneios desportivos que a AE vai desenvolver no presente ano 

letivo. 

   3) Conversas sobre o desenvolvimento das atividades em curso.  

   4) Debate e apresentação de propostas para o Baile de Finalistas e estabelecimento de algumas  

decisões relativas ao mesmo.  

   5) Comunicado das burocracias a serem realizadas.  

Relativamente ao ponto nº 1 deliberou-se o seguinte:  

Foram tomadas medidas como forma de uma melhor organização da distribuição das tarefas.  

A Vice-Presidente da Associação de Estudantes, Maria Isabel Seabra, apresentou o trabalho que 

realizou, juntamente com o Presidente do Conselho Fiscal, Marco Guedes, ao longo da última 

semana, com o agendamento de eventos, de reuniões para patrocínios, para eventos, e, comunicou 

ainda os contactos, mails, cartas e propostas que realizou.  

Relativamente ao ponto nº 2, deliberou-se o seguinte:  

Após uma conversa com uma professora de Educação Física do Agrupamento de Escolas de Cascais, 

Profª Drª Ana Rita Simões, e da mesma referir que é possível a realização de torneios desportivos no 

Agrupamento de Escolas de Cascais, distribuiu-se a seguinte ordem de trabalhos e os seguintes 

grupos encarregues deste projeto desportivo, integrado no âmbito da promoção do desporto e de 

hábitos de vida saudável à comunidade escolar:  

Torneio de Futebol – a realizar no 2º Período, na Escola Básica de Cascais, a cargo de Iara Fernandes, 

relatora do Conselho Fiscal e de Ismael Simão, Secretário do Conselho Fiscal.  

Torneio de Voleibol – a realizar no 2º Período, na Escola Secundária de Cascais, a cargo de Madalena 

Pais e de Pedro Rioto.  

Torneio de Basketball – a realizar no 2º Período, na Escola Secundária de Cascais, a cargo de 

Madalena Pais, Tesoureira, e , de Pedro Rioto, Presidente da Direção. 

 

 

 

 



 

Para a realização destes projetos desportivos foram organizadas as seguintes tarefas:  

Escolher as datas para a realização destes torneios; Pedido de autorização à CAP para a realização 

destes projetos; Pedido de cedência à CAP dos espaços desportivos, tanto o campo desportivo 

exterior da Escola Básica de Cascais, como o campo desportivo interior da Escola Secundária de 

Cascais, para os três torneios a realizar; Solicitação à CAP das devidas justificações de faltas aos 

alunos que se inscreverem nestes torneios.  

Cumpridas estas tarefas, passaremos à fase seguinte, a fase da divulgação dos eventos, através de 

cartazes publicitários de cada torneio, com informações sobre o mesmo, incluindo os respetivos 

prémios, cartazes esses que ficaram a cargo de Diana Borges, vogal e coordenadora do 

departamento de relações publicas.  

Relativamente ao ponto nº 3, deliberou-se o seguinte:  

O grupo encarregue da Festa de Carnaval e do Concurso de Fotografia (Maria Isabel Seabra, Vice 

Presidente da Assembleia Geral e Marco Guedes, Presidente do Conselho Fiscal) comunicou o 

andamento das mesmas atividades à restante Assembleia, estando ainda em conversações e 

deliberações com algumas entidades para a concretização destes eventos.  Comunicou-se ainda o 

agendamento do evento a realizar pela empresa Mega Finalistas, evento patrocinado pela Sumol 

Snow Trip, que se realizará dia 12 de fevereiro, quarta feira, na Escola Secundária de Cascais, pelas 

10:00 da manhã, que contará com música ao vivo, brindes, insufláveis, entre outras atividades como 

forma de celebração pela tomada de posse da Lista M, na Associação de Estudantes, como lista 

vencedora.  

Relativamente ao ponto nº4, deliberou-se o seguinte:  

Elementos da comissão de organização do Baile de Finalistas (Maria Isabel Seabra, Vice Presidente 

da Assembleia Geral, Marco Guedes, Presidente do Conselho Fiscal, e, Francisco Dias, vogal e 

coordenador do departamento de eventos) comunicou à restante Assembleia presente na reunião, o 

ponto de situação em que se encontra a organização do Baile de Finalistas do ano letivo 2019/2020. 

Comunicou-se que já foi realizada uma reunião com a empresa Charm Finalistas onde estes 

apresentaram variadas propostas, foram também visitados locais e pedidos orçamentos a variadas 

entidades para se obter a melhor proposta possível.  

Será realizado um inquérito a todas as turmas de 12º ano, da Escola Secundária de Cascais, para se 

obter uma média de alunos interessados em comparecer no Baile de Finalistas. Inquérito a cargo de 

Rita Conceição, Presidente da Assembleia Geral, e Sofia Pereira, secretária da Assembleia Geral.  

Relativamente ao ponto nº 5, deliberou-se o seguinte:  

Foi comunicado pela Vice Presidente da Assembleia Geral, Maria Isabel Seabra, encarregue de toda a 

parte burocrática da Associação, os respetivos passos a serem realizados para a presente Associação 

de Estudantes se registar a níveis legais, numa conservatória, como “Associação na Hora”.  

Foi encerrada a reunião, da qual se lavrou a presenta ata, que depois de lida e aprovada será 

assinada pela presidente e por mim, a vice presidente.  

 

 


